NIMROD DE ROSARIO
Aclarando el malentendido entre Lucifer y Satanás¡
Luciferismo no es la misma cosa que Satanismo, aunque se ha confundido en la mayoría de las ocasiones. Es mi intención pues, nunca mejor dicho, ¡Arrojar luz! sobre esta cuestión que tiene mucha más importancia de la que parece, por muy poderosos motivos que sin dilación me lanzo a abordar:
Lucifer es el angel que se rebela contra la obra del creador, es La Serpiente del Paraíso, es el que tienta al hombre, no con el placer o el poder terrenal, sino con el conocimiento! Es Luz-bel, el Portador de la Luz, es por tanto tambien Prometeo, el que roba el fuego a los dioses.
LUCIFER ES LA VERDAD, AQUEL QUE SE REBELA CONTRA EL ENGAÑO DEL CREADOR, el creador con minúsculas, ES DECIR, EL DEMIURGO!
Luciferismo no es lo mismo que Satanismo por tanto.. De igual modo que herético no es lo mismo que pagano, 
ni mercenario es lo mismo que guerrero..
¡Ni listo, o resabiado, lo mismo que sabio!…
El Satanismo es también, en cierta manera, una torpe imitación del Luciferismo, mal encaminado, mal interpretado, un quiero y no puedo.. aderezado, como es ya sabido, con sustanciosas dosis de una grotesca perversión.
El satanista vendría a ser pues al luciferista lo que el cacique al lider campesino; lo que el gangster al justiciero.
El Satanismo es, en última instancia, 
la aristocrácia del poder terrenal, de la mezquindad, del pillaje, el usurpamiento y la oportunidad, a través del desprecio por todo lo honorable que hay en el ser humano.
Mientras que el Luciferismo es la aristocrácia del espíritu, 
la superación de sí mismo que lleva en su seno inspirar la superación en los que vienen detrás, y lo que desprecia es la cobardía y la traición al propio espíritu.
Satanismo es “rebelarse contra la creación”, esto es, en contra de la humanidad, erigiéndose en falso pastor, para vampirizarla, para extraerle todo el maldito jugo en provecho propio.
Pero Luciferismo supone una rebelión total.. y LIBERADORA! En vez de esclavizadora!
El luciferista aspira a escapar con todos los que pueda de aquella carcel que los demiurgos, ya en los cielos.. O en los infiernos, esto es, en la Tierra , han creado para la abnegada raza humana.
El siervo de Satán tienta a los hombres con el poder efímero y mezquino para atraparlos.
El que sigue la senda de Lucifer abofetea a sus semejantes para hacerlos despertar! 
Para que contemplen como la Luz de la Verdad disuelve todas los ilusiones, desactiva todas las trampas y convierte en arena todas las máscaras que entorno nuestro desfilan.
El satanista busca seguir entreteniendo al ser humano con las sombras para nutrirse de esta Creación, el luciferino busca sin tregua el camino de escape de La Caverna.. ¡Hacia La Luz! Hacia el origen¡.
